

Vážená paní, vážený pane,

dovolte nám, abychom Vám představili možnost **podílet se společně s námi na pomoci lidem v obtížných životních situacích**, kteří se bez pomoci druhých neobejdou. **Charita České Budějovice** je tradičním poskytovatelem sociálních a zdravotních služeb, prostřednictvím kterých dlouhodobě pomáhá nemocným lidem, seniorům, rodinám s dětmi nebo lidem bez domova a snaží se jim poskytovat co nejlepší péči a podporu. Potřeba naší pomoci je rostoucí a Vaše podpora by nám velmi pomohla zajistit bezproblémové fungování a rozvoj našich služeb.

Rádi bychom Vás požádali o zvážení možnosti nastavit si trvalý příkaz na libovolnou částku, která by Váš rozpočet zásadně nezatížila a současně potěšila Vaše srdce, může se jednat např. o 100 korun. Protože i malá kapka v moři může velmi pomoci. Tyto prostředky budou využity na financování klíčových služeb, jako např. individuální psychoterapie pro klienty s duševním onemocněním, podpora pečujících, osobní asistence a pečovatelská služba a další.

Chcete-li se seznámit blíže s chodem služeb naší organizace, můžete navštívit naše webové stránky [www.cbudejovice.charita.cz](http://www.cbudejovice.charita.cz), kde se dočtete mimo jiné i to, co se v českobudějovické Charitě aktuálně děje.

Vaše pravidelná podpora nám umožní poskytovat kvalitní pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují, a vytvářet pro ně bezpečné a podpůrné prostředí. Každý příspěvek, bez ohledu na jeho výši, má pro nás velký význam a umožňuje nám pokračovat v naší práci, abychom mohli pomáhat lidem překonávat těžkosti.

Velmi si vážíme Vaší ochoty přispět a děkujeme Vám za Vaši štědrost, podporu, za to, že **pomáháte společně s námi**.

Bankovní spojení  
Číslo účtu: 7000029251/8040  
Variabilní symbol: **11319**  
Frekvence: měsíčně

Napište, prosím, do poznámky platby svůj e-mail a my Vám moc rádi budeme čtvrtletně posílat informace o tom, jak v Charitě pracujeme a jak Váš příspěvek pomáhá, a také Vám na tento e-mail pošleme potvrzení o daru pro daňové účely.

Ivana Fenclová  
Ředitelka Charity České Budějovice  
tel.: 733 650 112  
e-mail: [reditel@cbudejovice.charita.cz](mailto:reditel@cbudejovice.charita.cz)

